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ОЦІНКА ЗРІЛОСТІ ВІДКРИТИХ ДАНИХ У 2025 РОЦІ

На офіційному порталі європейських даних Europеan Data опублікований
звіт «Прогрес у сфері відкритих даних: оцінка зрілості відкритих даних у
2025 році».

Він містить актуальний огляд того, як європейські країни просуваються у
сфері підвищення доступності, повторного використання та ефективності
інформації  державного  сектору.   Результати  дослідження  показали
зростання  ефективності  в  управлінні,  підвищення  якості  даних  та
збільшення реального впливу відкритих даних  у 36 країнах, у т.ч. у всіх 27
державах-членах ЄС, трьох членах Європейської асоціації вільної торгівлі та
шести  країнах-кандидатах.  Прогрес  помітний  у  всіх  чотирьох  вимірах
оцінки:  політика,  портал,  якість  даних  та  вплив.  Політика  залишається
найсильнішим  виміром,  оскільки  країни  продовжують  зміцнювати
довгострокові  структури  управління  та  регулярніше  оновлювати  свої
національні стратегії, одночасно здійснюючи упровадження Регламенту про
високоцінні  набори  даних.  Національні  портали  також  демонструють
гарний прогрес після минулорічного спаду, з більшою кількістю функцій,
які допомагають користувачам знаходити та отримувати доступ до наборів
даних,  сильнішою  підтримкою  постачальників  даних  та  чіткішими
довгостроковими планами щодо сталого розвитку порталів.  Покращення
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якості даних зумовлене кращою практикою роботи з метаданими, ширшим
використанням  європейських  стандартів  (таких  як  DCAT-AP)  та  більш
повними часовими рядами. Вимір впливу продовжує поступово зростати,
оскільки все більше країн розробляють способи вимірювання того, як саме
відкриті дані приносять користь суспільству, довкіллю та економіці. У звіті
висвітлюються  практичні  кроки  –   від  багатостороннього  управління  до
орієнтованого  на  користувача  дизайну  порталів,  –   які  допомагають
зміцнювати  екосистему  відкритих  даних  Європи.  Пропонуються  реальні
приклади відкритих даних, що мають відчутний вплив: використання даних
про здоров’я, повторне використання геопросторових та історичних наборів
даних для розумнішого міського планування, перетворення даних перепису
населення на дослідження соціальних тенденцій тощо. З оцінкою зрілості
відкритих даних за  2025  рік  можна ознайомитись  завдяки інтерактивній
цифровій  платформі,  де  можна  обирати  показники,  країни,  визначати
тенденції,   а  також  отримувати  рекомендації  за  конкретними  вимірами.
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